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68ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DA JUCIS/DF

ATA SEXAGÉSIMA OITAVA (68ª) DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DA JUCIS-DF

 

Data/Horário/Local: Em 04 (quatro) de fevereiro de 2025 (terça-feira), às 19h, de forma de forma virtual
pela Plataforma Zoom, link de acesso:  https://us02web.zoom.us/j/83727163733?
pwd=UnZ4N2lJaVMzL003WVE0eFNFWEM1dz09, realizou-se a 68ª (sexagésima oitava) Sessão Plenária
Ordinária do Plenário da JUCIS-DF.

Mesa: Presidente da JUCIS/DF, Dra. Raquel Otília de Carvalho, Vice-Presidente da JUCIS-DF, Sr. José
Fernando Ferreira da Silva e Secretária-Geral, Sra. Fabianne Raissa da Fonseca.

Vogais presentes: Amanda Cristina da Silva Guerra (Titular FIBRA), Antônio Carlos de Araújo Navarro
(Titular FIBRA), Bento de Matos Félix (Titular CORECON), Carla de Castro Gomes Madeira (Titular OCDF),
Carlos Alberto Ferreira Junior (Titular CRA), Darlene Paulino Delfino Lunelli (Titular CRC), Eduardo da Silva
Vieira (Titular ACDF), Gildásio Pedrosa de Lima (Titular GDF), Hélio Queiroz da Silva (Titular FECOMÉRCIO),
Jó Rufino Alves (Titular FECOMÉRCIO), Juliana Guimarães de Abreu (Titular GDF), Roberto Estevão Ribeiro
de Castro (Titular GDF), Rosângela de Fátima Silva Bastos (Titular SESCON), Rodrigo Freitas Rodrigues
Alves (Suplente OAB), Luiz Eugênio Fernandes Duarte (Suplente ACDF) e Luiza Gomes Alencar Veloso
(Suplente CRC).

Ausência justificada dos Vogais: Daniele de Melo (Titular CLDF), Camilla Dias Lopes Liporaci (Titular OAB)
e Glenda Sousa Marques (Titular ACDF).

ORDEM DO DIA:

1. Aprovação da 67ª (sexagésima sétima) Sessão Plenária Ordinária, ocorrida no dia 07 (sete) de janeiro
de 2025;

2. Assuntos gerais.

ABERTURA:  Aberta a reunião pela Presidente da mesa e Presidente da JUCIS-DF, Dra. Raquel Otília de
Carvalho, o qual cumprimentou e agradeceu a presença de todos e, após verificar o quórum regimental,
deu início a 68ª (sexagésima oitava) Sessão Ordinária do plenário da JUCIS-DF. 1. Foi colocada em votação
e aprovação da 67ª (sexagésima sétima) Sessão Plenária Ordinária, ocorrida no dia 07 (sete) de janeiro de
2025, a qual, por unanimidade, foi aprovada. 2. A presidente abordou a necessidade de agilidade nas
assinaturas dos processos, destacando que houve uma queda de posição da JUCIS-SD no Ranking
Nacional, referente ao último quadrimestre no tempo de abertura, especialmente na Constituição.
Reforçou a  importância de atender às solicitações encaminhadas nos grupos de vogais, a fim de evitar
atrasos. 2.1. Alguns participantes relataram que já assinam os documentos no mesmo dia em que são
disponibilizados, havendo reconhecimento do esforço e pedido de continuidade no comprometimento. A
Presidente relata que vem conversando com os analistas de forma individualizada, a fim de entender e
solucionar as dificuldades apresentadas de cada um, assim como nas RAs, do qual mantem constante
contato, tendo sido mencionado o desafio da rotatividade dos servidores e a falta de conhecimento dos
novos integrantes. Foi informado pela Presidente que serão retomadas visitas presenciais junto aos
administradores para conscientização, e destacou sua esperança de que, com a automatização dos
processos, haja mais celeridade e eficiência no sistema. 2.2. Foi anunciado que no dia 18 de fevereiro, às
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14h, no SEBRAE, será realizado o segundo workshop para tratar de temas relevantes escolhidos no evento
anterior. A presidente destacou que o primeiro workshop teve 300 inscritos, mas apenas cerca de 80
participaram efetivamente. A divulgação será intensificada para garantir maior adesão. A Vogal Darlene
sugeriu incluir um representante da administração do Plano Piloto, dada a alta demanda de exigências
dos contadores. A Presidente esclareceu que seria necessário um alinhamento prévio para viabilizar essa
colaboração em eventos futuros. 2.3. Por fim, a Presidente informou que a nova sede está próxima da
inauguração oficial, ocorrendo até o de abril de 2025. Parte do mobiliário chegará nos próximos dias e
será possível realizar a próxima Sessão Plenária presencialmente na sede da JUCIS-DF. Todos os
participantes foram convidados a visitar as instalações e a comparecer ao evento de inauguração.
Havendo a inércia dos demais, a Sra. Presidente, agradeceu a presença de todos, dando assim por
encerrada a 68ª (sexagésima oitava) Sessão Plenária Ordinária do Plenário da JUCIS/DF, às 19:20. Para
constar, eu, Raquel Otília de Carvalho, Presidente da mesa, mandei o Dr. Mateus Alves Teixeira, Diretor da
Diretoria de Apoio ao Colegiado, lavrar a presente Ata, que depois de aprovada pelo Plenário de Vogais da
Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal - JUCIS-DF, em Sessão Plenária, será assinada por
mim, pelo Vice-Presidente, Sr. José Fernando Ferreira da Silva e pela Secretária-Geral da JUCIS/DF, Sra.
Fabianne Raissa da Fonseca
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